



В городе Санкт-Петербурге осуждены бывшие сотрудники Санкт-Петербургского линейного управления МВД России



Следствием и судом установлено, что 10 декабря 2016 года оперуполномоченный отдела по контролю за оборотом наркотиков и оперативный дежурный Санкт-Петербургского линейного управления МВД России достоверно зная, что лицо, является наркозависимым, реализовали преступный умысел на его похищение и вымогательство у него взятки в размере 300 тысяч рублей за не возбуждении в отношении него уголовного дела, сфабриковав улики, путем подброса свертка с неизвестным содержимым потерпевшему.

Основанием для возбуждения уголовного дела явилось заявление гражданской жены потерпевшего, которая подала заявление на личном приеме руководителю Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России Выменцу П.С. спустя три года и рассказала об обстоятельствах произошедшего.

Следователем Ленинградского следственного отдела на транспорте собраны достаточные доказательства вины обвиняемых, приговором суда бывшие сотрудникам назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строго режима с лишением занимать должности на государственной службе сроком на 6 лет.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1720666>